

ZPRAVODAJ

PRAŽSKÉHO SENIORÁTU ČESKOBRATRSKÉ CÍRKVE EVANGELICKÉ

říjen 2010

Pastorální konference

* **Pastorálka** se bude konat 12. října v 9,00 hodin ve sboru v Kobylisích. Adresa: U Školské zahrady 1/1264. Na programu bude:

1. Kázání: Lenka Ridzoňová,
2. Jak vidím svůj sbor - Beroun,
3. host z ekumeny přijde z židovské náboženské obce.

Kurz evangelické teologie

* Od podzimu 2010 do jara 2013 bude probíhat ve sboru v Libni, U pošty 6, Praha 8, **seniorátní teologický kurz pro laiky**. První setkání je plánováno na čtvrtek 7. října v 18,15 a sobotu 9. října v 9,00. Celkem se ve školním roce 2010/2011 uskuteční 8 setkání, vždy první čtvrtek v měsíci a následnou sobotu. Dotazy a případné přihlášky typu last minute: seniorat.praha@centrum.cz



Ilustrace: Filip Melancton (1497-1560), významný reformační teolog.

Ze sborů

* **Nusle** - na místo druhé farářky sboru byla opětovně zvolena Irena Škeříková, a to na 3 roky na poloviční úvazek. V druhé polovině svého úvazku pokračuje v práci spirituála na Evangelické akademii.

Salvátor - far. Svatopluk Karásek je po prodělané mozkové příhodě ve stabilizovaném a zlepšujícím se stavu. Na období od roku 2011 byl zvolen za prvního faráře sboru Pavel Dvořáček, doposavad v Poděbradech.

* **Smíchov** - v neděli 10. října ve 14,30 bude v kostele Na Doubkové 8 slavnostně **odhalen památník Dr. Milady Horákové**.

Seniorát

* **Konvent** pražského seniorátu se uskuteční o týden později, než bylo původně plánováno, tedy 13. listopadu na Smíchově, ulice Na Doubkové 8.

* **Biblické hodiny v hebrejštině** se čtením 1. Samuelovy se budou konat vždy 1. a 3. neděli v měsíci (3. října., 17. října., 7. listopadu, 21. listopadu., 5. prosince., 19. prosince. atd.) v pracovně seniorátního faráře pro mládež M. Vymětala na adrese: Korunní 60, Praha 2. Zájemci, kteří si chtějí zlepšit své znalosti hebrejštiny, jsou srdečně zváni!

Seniorátní rodinný den na Hvozdnici proběhl úspěšně. Proto se bude tento den konat i příští rok, tentokrát v Libčicích s programem na řece Vltavě i farní zahradě dne 11. září. 2011.

* **Příští schůze SV:** 19. října.

Církev

* **Ekumenické setkání na hoře Říp** - Již počtvrté se 28. října sejdou pod Řípem křesťané z různých církví, aby společně oslavili státní svátek poněkud netradičním způsobem. Akci pořádá Ekumenická rada církví pod názvem Modlitba za domov, tentokrát s podtitulem "Pouštěj svůj chléb po vodě, po mnoha dnech se s ním shleďáš." (Kaz 11, 1). Opět je připraven celodenní program s volným vstupem, všichni jsou srdečně zváni!

Úvaha

Jozue ten porazil... Na táboře nás inspirovaly příběhy knihy Jozue. Děti jásají, jak spadlo Jericho i jak si to Hospodin vyřídil s pohanskými králi. Dospělí poslouchají a mají rozpaky... vždyť je to jedna genocida za druhou! Tohle máme poslouchat jako svědectví víry?

Bibli máme klást i rozhořčené otázky. Ale poslouchat i odpovědi: třeba že knihu Jozue sepsali, až když o tu zemi přišli. Spíš než výplod národního obrození tu slyším pokání: Zemi zaslíbenou jsme dostali jak na podnose - a čím vším jsme pak ten svobodný prostor stihli zamořit! Možná je nejvyšší čas s touhle metaforou začít pracovat i ve zdejších luzích a hájích: čím vším jsme stihli zamořit svobodný prostor posledních 20 let?

Zatím si tu otázku neklademe z babylonského zajetí, ale ve svobodě. Ještě máme čas a příležitost.

Tomáš Trusina